Notulen Boschveldtuinoverleg
11 maart, wijkplein

Aanwezig : 
Leidi, Nicole, Jeanne, Peggy, Marijn, Joost, Kees

Agenda : 
1. Evaluatie Winterfeest
2. Begrotingen
3. Workshop planning
4. Evaluatie Hondenuitrenveld
5. Kindertuin update
6. Rondvraag

Actiepunten in GEEL

1. Evaluatie Winterfeest

De snoeiworkshop van Kracht3 wis door ca. 29 mensen bezocht. Igor doet volgend jaar kosteloos nog een snoeiworkshop, Kracht3 sponsort €75,- op de rekening van de workshop en kan meteen op de ‘Vrienden’ van lijst.  Aandachtspunten voor de volgende keer:
· De grote groep had opgedeeld kunnen worden
· Mensen kunnen iets meer aan het werk gezet worden, dit was nu lastig ivm te weinig snoeibare planten.

Vogelhuisjes maken was ook een succes, de 15 huisjes waren voor het einde van de workshop op. Het was qua begeleiding niet zo handig dat de de pindasnoer-activiteit aan dezelfde tafel plaats vond. Aandachtspunten voor de volgende keer:
· Let op een duidelijke taakverdeling bij de activiteiten.

Algemeen: Sommige kostenposten staan niet in verhouding met de totale kosten of hun opbrengst, de meerwaarde van de posters zoals nu uitgevoerd is nihil. De vergoeding voor Vincent en de hapjes van FOODJA worden ook genoemd. Aandachtspunten voor de volgende keer:
· Meer tijd voor PR nemen, minimaal 2 weken.
· Betere verspreiding flyers/posters onder hele tuingroep
· Beter benutten Facebook en website
· Printen posters/flyers in eigen beheer. Comma S kan dan kosteloos een ontwerp ter beschikking stellen, in het kader van het Vriend van project

2. Begrotingen

Kees heeft hard gewerkt aan de begrotingen. De begroting winterfeest/snoeiworkshop wordt eerst besproken en sluitend gemaakt. Afgesproken wordt de hapjes (behalve FOODJA), de soep en wensballonnen onder de Icoonproject begroting te scharen. De begroting 2013/2014 wordt besproken, van  rode kostenposten moeten nog door de verantwoordelijken stukken ingeleverd worden. De begroting leemoven/fruithaag wordt besproken. De resterende 400-nog-wat euro worden gereserveerd voor uitval fruithaag en restauratie oven. 

De begroting Icoonproject wordt besproken. Kosten als de hosting website, posters etc. vallen onder de 10% voor PR die per project is begroot. Afgesproken wordt de seizoensfeesten zoveel mogelijk  te combineren met de icoonproject-workshops om zo kosten te bundelen en de kosten voor de Boschveldtuin begroting te drukken.

Kees’ uitgangspunten begroting 2013-2014 worden besproken. M.b.t. de € 5000 (-2500 voor verhuizing) uitstaand bij de gemeente wordt, in overeenstemming met de ooit toepasselijke richtlijnen, besloten deze te gebruiken voor ‘tuingerelateerde’ zaken als teelaarde, compost, bakken etc. In afwachting van de nieuwe beleidsnotitie stadslandbouw, bekijken we volgend jaar of we het geld breder kunnen besteden.

M.b.t. seizoensfeesten wordt besloten deze te bundelen met de workshops om kosten te bundelen en meer in eigen beheer te doen. M.b.t. vergaderlocatie wordt besloten zo lang mogelijk in het wijkplein te blijven en t.z.t. te bekijken of we in de BBS gaan of bijv. onderling bij elkaar vergaderen.


3. Workshopplanning:

19 april: 		Maak je eigen medicijn			Peggy 	
26 april:		Zaaiworkshop				Jeanne
28 mei: 		Jong geleerd… (icm Kindertuin)		Daniëlle i.s.m. VELT/Westhoek
31 mei:		Permacultuur				Peggy, Leidi i.s.m. Martijn Ballemans
21 juni:		Keramiek (icm zomerfeest)		Marijn, i.s.m. Gert de Mulder
11/18/25 juni	Tekenen in de tuin (icm Kindertuin)	Marijn/Peggy, i.s.m. Roos Terra
16/23 juli	Kunst maken (icm Kindertuin)		Marijn/Peggy, i.s.m. Luti Westerkamp
20/27(?) sept 	Koken in/uit de tuin			Nicole
Najaar		Wilgentenen vlechten			Joost/Anton
Najaar		Takkenbeesten maken			Anton

Joost bekijkt of het mogelijk is de 2 laatste workshops binnen de looptijd van het Icoonprogramma te laten vallen. 
De speelheuvel verplaatsen en crossbaan gaan niet door wegens nieuwe situatie met uitrenveld etc. 
Marijn overlegt met Anton in hoeverre we voor het opknappen van de  speelheuvel het budget van zijn workshops moeten aanspreken, indien nodig.
Peggy gaat na in hoeverre er aan de workshops van Martijn, Luti en Roos een max aantal deelnemers zit en plant een overleg tussen Martijn, Leidi, Jeanne en haarzelf in de tuin, voor de permacultuur workshop.
Alle workshops worden ruim van tevoren aangekondigd via Facebook, website (Marijn) en persberichten (Nicole). 

4. Evaluatie hondenuitrenveld.

Er zijn geen bijzonderheden te melden sinds de aanleg van het veldje. De werkgroep Groen en Spelen houdt een vinger aan de pols bij het traject naar een definitieve plek voor het uitrenveld. 


5. Kindertuin update

Anton gaat met de kinderen de speelheuvel opknappen nadat eerder door Jeanne was geconstateerd dat er een en ander aan vernield is.
Marijn heeft in afwachting van de sponsoring van At Stacies een set scheppen en schoffels aangeschaft voor de kinderen. Volgende vergadering volgt een update m.b.t de subsidie aanvraag Groene Platform (Marijn)
Er is binnenkort een wijkoverleg op initiatief van Fatima Zahra, n.a.v. de vele kinderactiviteiten in de wijk en het afstemmen op elkaar, de Kindertuin sluit hierbij aan (Marijn/Ellie)

6. Rondvraag

· Leidi zoekt stammetjes voor een paddestoelen experiment, liefst loofbomen. Peggy tipt Joop Reichenfeld
· Bo Cornelissen zoekt via Nicole en het platform073 (Talentenbank) aansluiting voor een tuinbuddy project. Jeanne neemt het mee in de volgende mail
· Nicole meldt dar de stagiaire van Wim Ruis het contact niet meer heeft opgevolgd.
· Leidi meldt dat het 17 maart MiNC café is in de Verkadefabriek.
· Marijn meldt de uitnodiging van Jeroen Naaijkens voor bijeenkomst platform Biodivers op 21 maart
· Jeanne heeft contact gehad met Cora van Bosch Parade aangaande het kweken van gras in de Boschveldtuin, het gaat om zakken van 50x50 cm. Cora komt een keer op vrij.mi. naar de tuin om toe te lichten en te kijken of er plek voor is.
· Marijn heeft contact gehad met Channa aangaande de Boschveld Boulevard buurttuin en de leden uitgenodigd om op vrijdagmiddag eens langs te komen. 
· Jeanne heeft nog contact met Jack de Kort over een pipowagen, mogelijk kunnen we er eentje lenen of via de Weenergroep bemachtigen.

Actiepunten oud:

· Marijn plant give-aways met Fleur





